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1 Calcula “a@” per tal que el residu de la divisio seguent sigui 7 :
Ha+1r—2x"+ar—3) = (x—2)

3
a)Resol x4 \3y+1-3 b)Resol:  (2-x'f +5-6+"
4 4 2 P +2x7 —x-2
Simplifica: a) X ~2X —X7+2x 3 >
¥’ —x’ =2x X =2x"—x+2
S Resol al '_- =31 b) gir il 17 3x+143x43%1-39
- 16 ¢)
6 Donades: ps s Tx .. " .. Tx+1 . .
f)= =i g)=x"+5; h(x) = s ¢ Ml =2x+1
calcula:
a) Domini fx) b) (g*m)(x oy K Hx  d) Rl mix
7 Donades:
f(x)=5++3x ; g(x)=x" —2  calcula:
a) (fg)(=) b) (¢°f) ) f7x) i d) g7 (x)
8 Calcula el domini de les seguents funcions:
— = , 5 Bx+1
flx)=y(x—2) gl(x) = (ﬁ) h(x) = - m(xi= \: -7
9 Donades les successions seglents:
3nt+4 3nc—4n+1 n+1 p nf—n+2 3
a, = b, =—— = ms— &=
" n-—-5 " Sni+7 " 4-—mn " =3n*+5 " n*+n-1
Calcula els limits :
e ._'f-.-
a) a, +d, b) -* )b, -d, d) e, — ¢, e) -
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100 Calcula els seguents limits -
) . — , _ { 2n " _ [ Zn2+3 \
a) .l,j_n}l.“ljﬂ_'l' 1-yn*++4) b) li_]::l_[‘ﬁ—ﬂ_'_l) c) 1}1_131 '-t—f."‘tl-l-ﬂ—E)
1 Sni+1
. .. [0t n+3d
- P—-m*’ |E‘.1" - 3-]
10 Estudi de continuitat de les funcions:
. 342y — i B : Zx—3
a) lim,ez—— b) liMyey-g———— ©) limyp—
12 Calcula el limit de la funcio: ” = en: -3, 2 1
[ s
13 Estudi de la continuitat de: f(x) = 3] X <5 en x=5 i x=0
{ -2  x=5
% x> 5
\
14 - Estudi de la continuitat de: f(x) = '__’ r<5 en x=5 i x=6
e:-. ¥x>=5
15 a) Dipositem 6.000 € en una entitat bancaria a interés simple al 4% anual durant 5
anys. Calcula els interessos i el capital final acumulat.
b) Sirealitzéssim aquesta mateixa operacié a interés compost del 4% anual,
quants anys hauriem de mantenir la imposicioé perqué ens donessin els mateixos
interessos?
16 Volem comprar una vivenda que val 250.000 €. Consultem diverses entitats

financeres i finalment ens quedem amb dues que ens ofereixen les condicions
seguents:

Entitat A: 3’5 % anual, a tornar anualment durant 15 anys.

Entitat B: 4’5 % anual, a tornar mensualment durant 10 anys.

Quan haurem de pagar finalment per la vivenda en cada entitat?
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17 Quin interés compost anual hauria de donar una entitat financera perqué en 8 anys
es dupliques el capital inicial. | si fos a interés simple?

18 Una persona esta disposada a pagar 8510 € cada any per un credit hipotecari
durant 8 anys al 10% anual. Calcula el valor del crédit hipotecari que podra
demanar.

19 Deriva:

el un LR Cal e
sin=Lnx el ‘
(x2-2x+3)- (x-3)* tg3x - &° |
Vet x* 3 — Vx4V
X
2." - "5' "r 3 ‘!’ X 3 . =
X +7 i tg3 VIt YX
cosdx sin3x ;
5 sinTa 5 T cosx
cosvinx + Incosa ‘
tgx? - e- (x2-3x+2)-(3-x)* |
- e Ln*sinx |
4 +x —Vx+VYx Ve®
x-
3 sinx - tgx -2 cosx-tgx |
Y sinyt Y 51 1
3
T _ 9,3
(x3 — 2%) 3)
(=""%) Lm 2x2—3x+5
20 xt+1

Calcula els maxims i minims de la funcio:

21 En quin o quins punts de la grafica de la funcid
f(x) = 44x + 2 la tangent a la funci6 és paral-lela a
y=2x-1
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Hallar la ecuacion de la recta tangente a la parabola y = x* - 5x + 6 paralela a la recta
3x +y-2=0.

x—1

Calcula els maxims i minims de la funcié:
-

(Simplifica la segona derivada traient factor comu)

En quin o quins punts de la grafica de la funcié
f(x) = In x2-3 la tangent a la funcio és paral-lela a
y=4x-1
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